

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机报 APP 下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

区委常委会集体调研开发区、东城街道 争做全区决战“十三五”的主阵地、主力军

本报讯 11月19日,区委常委会集体调研金坛经济开发区、东城街道,区委书记狄志强要求开发区全面决战两个加快、企业增收和基础夯实,开创发展新局面;东城街道要全面决战社会治理,创造社会治理的“东城模式”,争做全区决战“十三五”的主阵地和主力军。

狄志强主持会议并讲话,区委常委沈东、刘国新、纪海平、陶伟、朱建清、董龙庆、刘小平参加集体调研,区领导王跃中、陈春洪等参加会议。

会议听取了开发区和东城街道今年以来经济社会发展、明年工作目标设定和推进举措等方面情况的汇报。就开发区和东城街道如何在未来发展中赢得先机,与会区领导先后发言,在优化资源配置、提高开放程度、提升创新水平等方面提出了许多意见和建议。

狄志强指出,今年以来,面对艰难复杂的发展环境,开发区党工委、管委会不忘初心、牢记使命,面对困难不畏惧,攻坚克难不止步,推进发展不懈怠,坚决落实去年11月23日区委常委会集体调研精神,经济社会发展取得了新进展新成绩,主要表现在发展大局安全稳定、项目质量明显提升、科技创新有序推进。东城街道

党工委、办事处积极履职,做到了保障发展有成绩、社会管理有亮点、服务群众有口碑。

狄志强指出,对照“一新高”要求,开发区要检视自身存在的不足和短板,着力化解发展面临的矛盾和问题,更大力度服务企业引导发展,全力向现代产业园区转型、向国家级经开区努力、向金坛发展龙头奋进,成为全区产业发展的引领区、科技创新的示范区、综合改革的先行区、经济发展的支撑区。东城街道要破除配角定位,勇于向前冲、挑大梁、作贡献,努力创造社会治理的“东城模式”。

狄志强指出,开发区要全面决战两个加快,攻坚“三新一特”产业的创新链、价值链高端项目,不断取得引领性重大项目的突破,同时要高度重视外资项目引进,成为产业发展引领区。要全面决战企业增收,把服务企业摆到与招商引资一样的高度,一样重视,激发企业家加快转型、加大投入的热情,促进“新树快结果、壮树高产、老树发新枝”。要全面决战基础夯实,对开发区的存量资产、土地资源、人事管理、运行机制等进行一次大排查、大清理、大改革,把基础

打的更实,保障抓的更牢。东城街道要全面决战社会治理,加大改革创新力度,积极探索城市长效管理新模式,通过机制创新,激发工作活力,提升工作效率。

区委副书记、区长沈东指出,开发区是全区经济发展的主战场主阵地,要理清发展思路,明确发展方向,立足现有产业基础,梳理产业发展规划,科学布局产业板块,完善产业功能,彰显产业特色,围绕“三新一特”产业,在项目集聚上突出效益导向,主攻科技含量高、投资强度高、税收贡献大、产业关联度强的项目。要抬高目标争先先进位,用高水平的招商、高水平的服务,全力创建国家级开发区。要创新办法突破项目,强化专业招商,推进以商引商、委托招商、无地招商、价值招商,探索“四新经济”招商,坚持效益导向,严控项目准入门槛,提高项目质量。要统筹兼顾,做优载体,加快中德产业园建设,加快中韩产业园规划建设,快速集聚一批欧洲、日韩项目,为全区高质量发展高速增长助力。

臧风华

新闻链接:

开发区:“四个区”建设扎实推进

今年以来,开发区以“一新高”发展理念为指导,以“两个加快创新提升”为主线,以打造“三新一特”产业链为工作重点,扎实推进“全区产业发展的引领区、科技创新的示范区、综合改革的先行区、经济发展的支撑区”建设,截至目前,开发区累计签约项目46个,协议总投资111.3亿元,其中外资项目14个,德资项目个数最多,中德(金坛)创新产业园正在有效发挥引领助推作用。在全省经济开发区科学发展综合考核评价中,金坛经济开发区位列第16名,比去年上升了25位,是常州市开发区中提升位数最多的开发区。

在抓好项目招引的同时,

开发区围绕快速推动项目建设、投产、达产,扎实开展营商环境建设,提供高质量高标准的服务,全力推动项目建设。2018年签约的48个项目中,进场项目45个,进场率93.8%,同比增长11个百分点;达到开工标准的项目44个,开工率91.6%,同比上升18个百分点。2019年以来签约的46个项目中,进场项目13个,进场率28.3%;达到开工标准项目9个,开工率19.6%。

明年开发区将以决战的信念,坚定不移完成明年目标任务;以决战的胆气,奋力推动“十三五”目标全面实现;以决战的勇气,建立专业高效的内部机制,迅速凝聚起推动高质量发展高速增长的强大动能。

东城街道:保障发展 服务群众

今年以来,东城街道积极服务大局,围绕两个加快以及开发区、金科园区提升、项目落户的工作要求,有力推动征地动迁工作。坚持常抓长效,持续推进城市管理,全面做好环境整治。同时强化统筹推进,建好各类民生工程。明年

东城街道将继续围绕服务两个加快,优化发展环境;强化绣花功夫,推进城市管理;秉承以人为本,建设民生事实;坚持底线思维,维护安全稳定;加强基层党建,抓好队伍建设,为谱写金坛高质量发展高速增长贡献东城力量。

创新2019
冲刺四季度

老挝高级干部研修班 考察团来坛访问



本报讯 11月20日上午,老挝公安部党委副书记、副部长贡通·蓬维吉率第四期老挝高级干部研修班来坛访问考察,区委副书记、组织部长刘国新陪同。

老挝是中国的友好邻邦,双方传统睦邻友好历久弥坚。建交58年来,两国政治互信不断增强,务实合作持续扩大,人文交流日益密切,双边关系全面深入发展,给两国人民带来了实实在在的福祉。近年来,中老共建“一带一路”成效显著,江苏省与老挝在经贸、科技和人文领域的交流合作持续深化,考察团此行旨在进一步推动我省与老挝在党建、环保、科技等领域的交流与合作。

代表团参观了我区园区

党群服务中心。园区党群服务中心位于非公企业集聚区——经济开发区国际工业城。服务中心室内建筑面积1670平方米,分金光大道、金典做法、金彩阵地、金沙英才、金牌服务、金领先锋、金色熔炉七大篇章主题教育馆以及形象大厅、党群互动区,全面展示了我区在园区党建、阵地党建、人才招引、企业服务和廉洁自律方面的特色做法。园区党群服务中心的成立,进一步发挥了党的政治引领和聚合功能,更好地服务园区、服务企业、服务职工、服务发展,为非公企业提供一站式服务平台,实现党组织和党建工作“双覆盖”。

孙婷/文 王芸/摄

区领导督查文明城市建设工作

本报讯 11月19日,副区长刘明江率队督查文明城市建设工作。

在第五中学、常胜小学校园内外走访过程中,督查组认真查看了校园内部环境卫生、公益宣传、未成年人心理健康辅导室以及校园外部周边环境,认真了解未成年人思想道德建设情况,随机抽查师生对社会主义核心价值观的熟悉程度。

在对校外培训机构督查中,督查组着重查看了办学资质、主题内容、场所消防安全设施、创文氛围等情况,并对下一阶段工作提出了建设性意见和建议。在人民医院门诊候诊区、消防监控

室以及院区内外等地,督查组对环境整洁、文明规范服务、公益广告宣传、母婴室建设等进行了现场督查,并对发现的问题提出整改意见。

区领导指出,2019年度文明城市程度省级测评迫在眉睫,各单位要增强责任感和紧迫感,积极主

动开展工作。学校、医院作为窗口单位,要对照创建标准要求,强化问题导向和目标导向,进一步营造浓厚氛围,对照建设标准,推进各项工作标准化、规范化,教育广大学生争做文明学生,引导广大群众争做文明市民,着力打造文明校园、文明医院。

李蕾

《政风热线》直播预告

11月22日上午10点到11点,行政审批局相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民沟通交流。市民可以拨打电话82711234、82721234或是发送留言到金坛第一时间微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。

金城镇:

把握问题关键 筑牢初心使命

本报讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,金城镇后阳村党总支以网格党支部为枢纽,党群齐上阵,支部全覆盖,聚焦检视问题、明确职责任务,切实把问题找准查实,以自我革命精神,打牢整改落实和高质量开好组织生活会的基础,同时,以村向阳党建果蔬园为平台,整合党建资源,充分发挥共建单位互帮互助、资源互通、功能互补、共同发展的作用,推进问题整改和落实整改,在回应群众关切中筑牢初心使命。

群众无小事,枝叶总关情。后阳东大亭党员王锁来,长期劳动患上眼疾,几乎失明,但因家庭困难无法就医,了解到党员的反映后,后阳村党总支第一时间与村共建单位人民医院取得联系,通过绿色通道安排专家就医。后阳南垫村路口路灯因年久失修损坏,影响村民早晚出行,了解到群众反映后,村党总支及时联系金城镇民政部门迅速整修,保障了村民日常出行,有效提升村硬件设施。

后阳村将主题教育与回应民生关切的问题联系在一起,在解决好民之所盼、民之所难、民之所忧的基础上,积极引导、督促广大党员对标对表,在学深悟透、细照笃行中,展现新时代党员的风采,将焕发出来的热情转化为干事创业的实际动力,为新农村建设工作源源不断地添续新动能。

张玉峰 孙婷

